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Novosti

     Rok za Izvještaj HNB-u 
na obrascu US - GP do 
kraja siječnja 2019. god 
Poduzetnici, koji su odabrani u uzorak istraživanja za 
potrebe Statističkog istraživanja HNB-a o prihodima 
i rashodima od razmjene usluga sa inozemstvom,  
obvezni su do kraja siječnja 2019. godine dostaviti 
mjesečni, ali i godišnji izvještaj putem obrasca US-GP.

Obveznici tog izvještaja su i trgovačka društva koja 
su ostvarila propisane uvjete za njegovo podnošen-
je, a nisu odabrani u statistički uzorak. 

Odluka HNB-a (Narodne novine, br. 13/2017) o prik-
upljanju podataka za potrebe sastavljanja platne bi-
lance, stanja inozemnog duga i stanja međunarodnih 
ulaganja propisuje tko su obveznici obrasca, uvjete 
koje obveznici moraju pratiti kako bi mogli pravovre-
meno reagirati u slučaju zadovoljavanja jednog od 
kriterija te propisuje na koji način i u kojem roku je 
obrazac potrebno dostaviti. Obveznici dostavljan-
ja mjesečnog ili tromjesečnog izvješća o prihodima i 
rashodima od razmjena usluga sa inozemstvom oslo-
bođeni su dostavljanja Godišnjeg izvješća.  

Obveznici dostavljanja Godišnjeg izvješća o prihodi-
ma i rashodima od razmjene usluga sa inozemstvom 
samoinicijativno dostavljaju izvješća ako zadovolje 
jedan od sljedeća dva kriterija:
• ukupni godišnji prihodi od usluga obavljenih 
nerezidentima su najmanje 750.000,00 kuna
•    ukupni godišnji rashodi po uslugama koje su obavili 
nerezidenti iznose najmanje 1.000.000,00 kuna 

Rok za dostavljanje obrasca je 31. siječnja 2019. godine 
za 2018. godinu. Obrazac možete dostaviti poštom na 
adresu HNB-a ili putem e-adrese usluge@hnb.hr

        UHY seminar 
„Kontrolni postupci pri sastavljanju Bilance i RDG za 
2018. godinu“  

UHY TRENING CENTAR Vas poziva na sudjelovanje na 
radionici „Kontrolni postupci pri sastavljanju Bilance 
i RDG za 2018. godinu“.

Seminar je namijenjen osobama koje su izravno ili 
neizravno uključene u sastavljanje i izradu godišnjih 
financijskih izvještaja, a cilj radionice je da svi polaz-
nici usvoje znanja za pravilnu primjenu postojećih, 
novih i izmijenjenih odredbi Zakona, HSFI te drugih 
stručnih znanja koja će pomoći u rješavanju nedoumi-
ca prilikom  izrade godišnjih financijskih izvještaja. 

Izmjene Zakona o računovodstvu, pregled svih razre-
da, skupina i konta bruto bilance, kontrola obavljenih 
računovodstvenih knjiženja i drugih računovodst-
venih evidentiranja, priprema bilance i sastavljanje 
financijskih izvještaja, samo su dio sadržaja koji Vas 
očekuje na radionici koja će biti održana u četvrtak, 
24. siječnja 2019. godine, s početkom u 9:00 sati u 
učionici 111 Sveučilišnog odjela za stručne studije. 

Napomena: Polaznici mogu ponijeti svoje bruto bilance 
ukoliko imaju upite ili prokomentirati stvarne slučajeve. 
Više detalja o sadržaju radionice i načinu prijave možete 
provjeriti  na (http://www.uhyincroatia.com/hr/uhy-tren-
ing-centar/edukacije/kontrolni-postupci-pri-sastavljan-
ju-bilance-i-rdg-za-2018-godinu-i-novosti-u-2019-godini/).

U OVOM BROJU PROČITAJTE:
1.	 Rok za Izvještaj HNB-u na obrascu US -  

GP do kraja siječnja 2019. godine
2.	 UHY TRENING CENTAR – „Kontrolni postupci  

pri sastavljanju Bilance i RDG za 2018. godinu“

3.	 Povećana minimalna bruto plaća  
u 2019. godini 

4.	 Povećane zatezne kamate i kamate  
između povezanih osoba

5.	 Ukida se obveza uručivanja Obrasca IP radnicima
6.	 Povećana potpora za novorođenče

uhyhbekonomwww.uhyincroatia.com

http://www.uhyincroatia.com/hr/
https://www.facebook.com/uhyhbekonom/


POVEĆANA 
MINIMALNA BRUTO 
PLAĆA U 2019. GOD.
Propisana minimalna bruto plaća od 1. 
siječnja 2019. godine iznosi 3.750,00 
kuna, uz napomenu da Odredba o mini-
malnoj plaći ne vrijedi za djelatnika koji 
je jedini zaposlenik i, ujedno, član Uprave 
kod istog poslodavca.

Uredbu o visini minimalne plaće za 2019. 
godinu koja je stupila na snagu 1. siječnja 
2019, donijela je Vlada RH na temelju član-
ka 7. Zakona o minimalnoj plaći (Narodne 
novine, broj 109/18). 

      POVEĆANE ZATEZNE 
KAMATE I KAMATE 
IZMEÐU POVEZANIH 
OSOBA 
Prosječna kamatna stopa na kredite odo-
brene nefinancijskim trgovačkim društvi-
ma na duže od godinu dana iznosi 3,54%, 
objavila je HNB u Narodnim novinama, br. 
1/19.

Svaki dužnik, u skladu s člankom 29. 
Zakona o obveznim odnosima, koji zakas-
ni s ispunjenjem novčane obveze, pored 
glavnice, duguje i zatezne kamate. Pros-
ječna stopa zateznih kamata na trgovačke 
ugovore i ugovore između trgovca i osoba 
javnog prava biti će uvećana za pet postot-
nih poena, što znači da u prvom polugo-
dištu 2019. godine iznosi 8,54 %. U svim 
ostalim odnosima, prosječna zatezna ka-
mata raste za tri postotna poena, odnosno 
iznosi 6,54%. Utvrđena stopa zatezne ka-
mate vrijedi na razdoblje od jedne godine. 
Kamatna stopa na zajmove u 2019. godi-
ni između povezanih osoba iznosi 3,96%. 
Odluku o objavi kamatne stope na zajmove 
(Narodne novine, br. 118/18), sukladno 
članku 13. Zakona o porezu na dobit, kojim 
su definirane kamate između povezanih 
osoba, donijelo je Ministarstvo financija, a 
ista je stupila na snagu 31. prosinca 2018. 
godine.

      UKIDA SE OBVEZA 
URUČIVANJA OBRAS-
CA IP RADNICIMA 
Poslodavci su još samo ove godine, na-
jkasnije do 31. siječnja, dužni uručiti  Iz-
vješće o plaći, mirovini, doprinosima, 
porezu i prirezu - Obrazac IP radniku, 
umirovljeniku i osobi koja ostvaruje prim-
itke od nesamostalnog rada iz članka 21. 
Zakona o porezu na dohodak, za sve prim-
itke ostvarene tijekom 2018. godine.
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Naime, stupanjem na snagu novog Pravil-
nika o porezu na dohodak, obrisani su čla-
nak 30. i članak 31., u kojima je bila prop-
isana obveza poslodavaca o slanju Obrasca 
IP - evidencije o mjesečnim iznosima is-
plaćenih i neisplaćenih primitaka, dopri-
nosa za mirovinsko osiguranje te predujma 
poreza i prireza za svakog radnika. 
Obrazac IP poslodavci će još ove godine 
popuniti na temelju podataka iz Obrasca 
DNR ili druge valjane isprave koja sadrži 
podatke o primitku od nesamostalnog 
rada. Prema članku 30. i članku 31. Pravil-
nika o porezu na dohodak, poslodavci su i 
dalje obvezni voditi Evidenciju o dohotku 
od nesamostalnog rada - Obrazac DNR za 
sve radnike i osobe koje ostvaruju primitke 
po osnovi nesamostalnog rada definirane 
člankom  21. Zakona o porezu na dohodak. 
Obrazac DNR sadrži sve činjenice bitne za 
obračun i uplatu poreza na dohodak od 
primitaka po osnovi nesamostalnog rada 
čiji se iznosi moraju upisati najkasnije 15  
dana nakon isteka  mjeseca u kojem je is-
plata izvršena

      POVEĆANA 
NEOPOREZIVA POTPO-
RA ZA NOVOROÐENČE 
Neoporeziva potpora za novorođenče, 
koju poslodavci mogu isplatiti radnicima 
od 1. siječnja 2019. godine, povećana je 
na iznos do 10.000,00 kuna, a postala je 
važeća u trenutku stupanja na snagu novog 
Pravilnika o porezu na dohodak (Narodne 
novine, br. 1/19).

To je značajno povećanje u odnosu na 
prethodne godine, kada je naknadu bilo 
moguće isplatiti u visini jedne proračunske 
osnovice prema posebnom propisu.
Neoporezivi primici koje poslodavci mogu 
isplatiti svojim radnicima definirani su 
člankom 7. stavkom 2. Pravilnika o porezu 
na dohodak, a u prošlim Novostima obra-
dili smo temu isplate božićnice u gotovini 
i putem tekućeg računa te o novoj mo-
gućnosti isplate nagrade za radne rezul-
tate i druge oblike dodatnog nagrađivan-
ja radnika (dodatna plaća, dodatak uz 
mjesečnu plaću i slično).

Na našim web stranicama 
redovito pratite sve važnije 
novosti iz svijeta revizije, 
računovodstva, poreznog i 
poslovnog savjetovanja!

       www.uhyincroatia.com

ili potražite naše stranice na

         uhyhbekonom

UHY HB EKONOM d.o.o. / 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
(u nastavku “Firma”) je član
UrbachHackerYoungInternationalLimited 
društva sa sjedištem u Londonu, te 
sačinjava dio međunarodne UHY mreže 
zakonski neovisnih računovodstvenih i
konzultantskih tvrtki. 

Usluge opisane ovdje su pružene od strane 
Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje 
druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti 
ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica.

Informacije sadržane u ovom materijalu 
su opće naravi i nije im namjera adresirati 
okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. 
U svim slučajevima preporučujemo da se 
obratite stručnom savjetniku.
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